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Проектът „Професионална реализация на безработни, чрез 
квалификация и включване в заетост в хотелиерството в община 
Борино” с водеща организация сдружение с нестопанска цел „Био – Б 
– Еко” се изпълнява с финансовата помощ на оперативна програма 
„Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския 
съюз чрез Европейския социален фонд. 
 
Цел на проекта – Повишаване конкурентоспособността на лицата, 
регистрирани като безработни в Смолянска област – Дирекция „Бюро по 
труда” гр. Девин и неговия филиал в с. Борино, предимно от уязвимите 
групи на населението посредством: 
  Обучение за придобиване или повишаване на тяхната 

професионална квалификация 
 Осигуряване на възможност за производствен стаж по специалността 

в хотели в община Борино. Производственият стаж се осъществява 
от партньорите по проекта. 

 
Специални цели на проекта: 
  Приобщаване на безработни лица към пазара на труда, чрез 

предоставяне на квалификация и преквалификация; 
 Насърчаване и мотивиране за трудова реализация и създаване на 

условия за достъп до активен трудов живот на безработните лица; 
 Създаване на възможност за заетост на безработните лица, успешно 

приключили курса на обучение; 
 По – широко прилагане на принципите за учене през целия живот; 
 Развитие на хотелиерството като сектор от икономиката на основата 

на квалифицирани кадри. 
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Основни дейности по проекта: Основните дейности по проекта са 
свързани с провеждането на качествено обучение на 58 представители от 
целевата група по професионална квалификация по следните професии: 
 „Готвач” 
 „Сервитьор – барман” 
 „Организатор на туристическа агентска дейност” 
 „Администратор в хотелиерството” 

 
 
 
На успешно завършилите обучение лица ще бъде издадено 

Удостоверение за професионално обучение, образец на МОН, 
номенклатурен № 3 – 37 
 Осигуряване на стаж за срок от три месеца на 80 % от успешно 
приключилите обучение безработни лица при следните работодатели – 
партньори по проекта: 
 СНЦ „Био – Б – Еко” – 9 човека 
 „Ферити Груп” ЕООД – 4 човека 
 ЕТ „Асен Кукунджиев” – 5 човека 
 ЕТ „Кадрие Асанова – Перика” – 6 човека 
 ЕТ” МАЛАКА – Кемал Малаков – Юсуф Малаков” – 3 човека 
 „Пътов – 61” ЕООД  - 6 човека 
 „Зорница” ЕООД – 5 човека 
 „Орлец” ООД – 10 човека 

 
 
От Екипа на проекта 


